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Mirandola, 13 APR 2023

Prot. n. -1809Q -
AIMAG SPA
Via Maestri del Lavoro 38 — 41037 Mirandola (MO)

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI ASPIRAZIONE E
TRASPORTO PERCOLATO E/O SPURGO DALLE DISCARICHE E DALL'IMPIANTO DI
COMPOSTAGGIO DI FINALE EMILIA DI AIMAG. CIG: 970098848C

Risposte ai quesiti pervenuti
1) DOMANDA:

-Nel disciplinare di gara pagina 8 requisiti speciali in caso di partecipazione come raggruppamento
l'allegato A al punto nella dichiarazione degli automezzi ogni ditta partecipante lascia solo i mezzi
posseduti o bisogna lasciare il fax simile come e' scritto e poi specificare i mezzi posseduti da ogni
ditta nella relazione tecnica.

- La relazione tecnica €' una unica per raggruppamento?
- Sempre per quanto riguarda i mezzi delle 5 autocisterne con una capacita' minima di 28 mc una

puo’ avere il getto di tipo agricolo e un'altra I'aspo avvolgitore laterale completo di tubo ad alta
pressione per lavaggi e disostruzioni?

RISPOSTA:

- In caso di partecipazione alla gara in ATl il possesso dei mezzi deve essere compravo
complessivamente dal raggruppamento stesso pertanto ogni impresa nell'allegato A dovra
indicare i mezzi posseduti.

- La relazione tecnica deve essere unica per tutte le imprese del costituendo
raggruppamento e dovra essere sottoscritta digitalmente da ogni impresa.

- Si conferma che una autocisterna puo' avere il getto di tipo agricolo e un'altra I'aspo
avvolgitore laterale completo di tubo ad alta pressione per lavaggi e disostruzioni.

2) DOMANDA

Per quanto riguarda il disciplinare di gara alla pagina 11 punteggio economico alla lettera b
sicurezza dove viene richiesto la formazione antincendio "rischio alto” e' obbligatorio averlo o €'
solo ai fini dell'attribuzione del punteggio?

RISPOSTA:

E’ solo ai fini dell’attribuzione del punteggio.
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3) DOMANDA

Con la presente per chiedere copia delle analisi dei rifiuti oggetto di gara, al fine di poter partecipare
alla procedura di gara.

RISPOSTA:

La procedura di gara ha come oggetto I'attivita di aspirazione e trasporto del percolato ma non
anche di smaltimento pertanto si ritiene che al fine della partecipazione alla gara e della
formulazione dell’offerta non é rilevante la conoscenza dell’analisi del rifiuto.

Si precisa in ogni modo che trattasi di rifiuti non pericolosi.

Il Direttore
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